
ЗВІТ про наукову

діяльність та наукові

результати

 
Приватного вищого

навчального закладу

"Фінансово-правовий

коледж" за 2022 рік



Наукова діяльність та наукова робота Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж»

(далі - Коледж) спрямована на досягнення високих результатів у навчанні та сприянню всебічному розвитку

особистості здобувачами за освітніми програмами бакалаврів, освітньо-професійними програмами

підготовки фахових молодших бакалаврів з наданням повної загальної середньої освіти за двома

спеціальностями:  072 Фінанси, банківська справа та страхування та 081 Право.

Незважаючи на складні умови навчання, викликані введенням воєнного стану на території України відповідно

до Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" № 64/2022 від 24 лютого 2022 року, за

звітний період наукові здобутки Коледжу залишаються на високому рівні, а освітній процес було продовжено

згідно із затвердженими навчальними планами, які протягом року реалізовані в повному обсязі. 

Організована у Коледжі змішана (гібридна) форма навчання дозволила максимально залучати здобувачів

освіти до офлайн та онлайн науково-навчальних заходів, організованих Коледжем та партнерами.  

 

ВСТУП



створенню сприятливих умов для розвитку і впровадження різних форм наукової творчості молоді, що базуються

на вітчизняному та зарубіжному досвіді і результатах науково-методичних розробок;

виявленню найбільш обдарованих студентів, які мають виражену мотивацію до наукової діяльності;

мотивуванню всебічному розвитку особистості студента, формулюванню, набуття навичок самостійної роботи і

роботи в творчих колективах, оволодіння методологією наукових досліджень.

Організація наукової діяльності у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж»

проводиться відповідно до вимог Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту».

Наукова діяльність Коледжу забезпечується високопрофесійними науковими та науково-педагогічними

працівниками, які є основною складовою наукового потенціалу. В Коледжі на постійній основі працює понад 80%

наукових працівників, які мають науковий ступінь. Оновлення та якісне поліпшення складу науково-педагогічних

працівників – найголовніші чинники успішного виконання наукової роботи.

Так, у звітному році майже на 70% зросла кількість договорів (меморандумів) про співпрацю, в тому числі і в

науково-дослідницькій сфері з провідними науково-дослідними установами України, відомими студентськими та

громадськими організаціями, з науковими тренінговими центрами.

Наукова діяльність сприяє формуванню готовності майбутніх фахівців до творчої реалізації отриманих в Коледжі

знань, умінь і навичок, забезпечує оволодіння методологією наукового пошуку, а також дозволяє отримати

дослідницький досвід.

Науково-дослідницька діяльність студентів сприяє розширенню їх кругозору, стимулює пізнавальний інтерес в

різних областях знань, а також надає додаткові можливості для самореалізації студентів, розвиває їх творчі

здібності, сприяє:



проведення ряду зустрічей науково-педагогічного колективу щодо узгодження

діяльності та ключових елементів наукової роботи, визначення нагальних потреб

наукового розвитку Коледжу;

удосконалення та системне впровадження інструментів онлайн ресурсів

зворотнього зв’язку з учасниками освітнього процесу, випускниками та

роботодавцями;

організація навчального та наукового процесів у змішаній (гібридній) формі;

запровадження нового структурного підрозділу Коледжу - Деканату дистанційного

навчання;

підтримання безперервного звʼязку із здобувачами та їх мотивація за допомогою

комунікаційних інструментів;

співпраця із роботодавцями шляхом підписання меморандумів про співпрацю;

безперервне та оперативне інформування здобувачів про наукові заходи та

проекти шляхом розміщення відповідних оголошень на веб-сайті Коледжу, Telegram-

каналах, Facebook сторінках. 

Високим науковим досягненням Коледжу у звітному періоді сприяли наступні

фактори:

https://fpk.in.ua/all-posts


досягнення академічного лідерства з результатів наукової діяльності cеред коледжів України;

популяризація наукових досягнень Коледжу серед наукової спільноти у сферах економіки та права;

створення максимально сприятливих умов для збереження та розвитку наукового колективу Коледжу, зокрема

вдосконалення засад дистанційної роботи, з метою забезпечення сталості традицій наукових шкіл, безперервності

їхнього розвитку, підтримки конкурентоспроможності, з урахуванням нових викликів та пріоритетних наукових напрямів;

розвиток пріоритетних напрямків науково-дослідної роботи щодо актуальних проблем у правовій та економічній сфері в

Україні та світі, підтримка наукових досліджень молодих вчених-здобувачів Коледжу;

забезпечення високоякісного рівня підготовки наукового потенціалу студентів, впровадження засад тісної співпраці

Коледжу та бізнес-сектору, розширення міжінституційної співпраці;

безперервна робота над підвищенням якості наукових журналів Коледжу, приведення їх до єдиних міжнародних

стандартів;

розвиток нових, прогресивних форм наукового співробітництва із національними та закордонними осередками

академічної, галузевої науки, громадськими організаціями та приватними партнерами; 

модернізація та оновлення підходів до залучення молоді у наукову роботу та заходи практичного спрямування з

стейкхолдерами Коледжу. 

Основними завданнями наукової роботи Коледжу у звітному періоді були: 



Напрямки наукової роботи Коледжу протягом звітного періоду

Протягом 2022 року в Фінансово-правовому коледжі було зосереджено увагу на наступних напрямках науково-

дослідного спрямування:

1. Участь студентів у міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях, круглих столах та заходах

практичного спрямування. 

2. Участь студентів у онлайн та офлайн заходах наукового правового та економічного спрямування від ведучих

вітчизняних та міжнародних компаній, партнерів Коледжу, організацій і установ. 

3. Розвиток зовнішньої інституційної спрівпраці Коледжу з організаціями та роботодавцями шляхом підтвердження

двосторонніх звʼязків для узгодження подальшої співпраці в науковій площині.

4. Популяризація наукових досягнень Коледжу, яка полягає у продовженні розвитку друкованих видань Коледжу

"Київський економічний часопис" та "Київський юридичний журнал", участі у тематичних виставках і наукових

проєктах (вітчизняних і міжнародного рівня), постійне висвітлення новин  результатів наукових досягнень та

ініціатив на сторінці веб-ресурсу  (офіційного сайту) Коледжу та сайтах зовнішніх інституцій, активне використання

соцмереж та популяризація наукових досягнень Коледжу у ЗМІ (публікації у періодичних виданнях, публікації на

визнаних інформаційних порталах) тощо. 



Фахові видання Коледжу

Фінансово-правовий коледж став першим коледжем в

Україні, який зареєстрував в Міністерстві юстиції України

свої фахові видання в галузі економіки та права, а саме:

«Київський юридичний журнал» та «Київський економічний

часопис».

Це підтверджується Свідоцтвом про державну  реєстрацію

друкованого засобу масової інформації (серія КВ № 25046-

14986Р) від 25 листопада 2021 року та

Свідоцтвом про державну реєстрацію друкованого засобу

масової інформацїї (серія КВ № 25045-14985Р) від 25

листопада 2021 року.

Відтепер наукова спільнота (наукові працівники, науково-педагогічні працівники, аспіранти, докоранти, інші вчені, слухачі,

студенти, педагоги закладів загальної середньої та позашкільної освіти, інші практичні працівники) в галузі економіки та права

мають змогу публікувати власні наукові здобутки з економічних та юридичних наук у виданнях ПВНЗ "Фінінсово-правовий коледж".

Видання журналів "Київський економічний часопис" та "Київський юридичний журнал" передбачаються змішаними мовами двічі на

рік.

Для реалізації поставлених завдань розвитку наукової діяльності Коледжу, було продовжено роботу над формуванням та

підвищеням якості наукових журналів, що створило можливості для публікації наукових досягнень студентів та науково-педагогічного

колективу Коледжу, а також популяризації наукової діяльності в науковому середовищі. 



Вагомим науковим досягненням 2022 року є включення наукового журналу

«Київський юридичний журнал» ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж»  до переліку

друкованих періодичних видань, що включаються до переліку наукових фахових

видань України категорії «Б» в галузі знань «Право», що підтверджується Наказом

Міністерства освіти і науки України від 23 грудня 2022 року № 1166 «Про затверджене

рішень атестаційної колегії Міністерства». 

ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж» - перший Коледж в Україні, 

чиє видання внесено до переліку наукових фахових видань.

До категорії «Б» потрапляють видання, що відповідають 

вимогам наказу «Про затвердження Порядку формування 

Переліку наукових фахових видань України»: 

1. Свідоцтво про державну реєстрацію засобу масової інформації. 

2. ISSN номер. 

3. Присвоєння DOI. 

4. Web-сайт журналу з українським та англійським інтерфейсом (окрім цього, можуть бути й інші мови, якщо це пов’язано зі сферою

діяльності видання). 

5. Видання повинно бути розміщене на платформі «Наукова періодика України» в Національній бібліотеці України імені В.І. Вернадського

НАН України та в Національному репозитарії академічних текстів. 

6. Журнал має забезпечити незалежне наукове рецензування. 

7. У складі редакційної колегії має бути не менше 7 вчених, які мають науковий ступінь за однією із спеціальністей, що відповідає

науковому профілю видання. Фахівці повинні мати не менше 3-х публікацій за останні 5 років або не менше 7 публікацій за останні 15

років. До складу редакції мають входити не менше 3-х вчених, що працюють за основним місцем роботи в ЗВО або наукових установах. І

один вчений, що працює у закордонній науковій установі чи ЗВО. 

8. Включення до міжнародних наукометричних баз даних, які рекомендовані МОН.

Фахові видання Коледжу



Співпраця Коледжу з громадськими та студентськими організаціями.

Підписання меморандумів та договорів про співпрацю

Для реалізації зхавдання з розвитку міжінституційної взаємодії Коледжу, пошуку потенційних роботодавців для майбутніх

випускників та поточних студентів, а також для популяризації діяльності Коледжу, за звітний період відзначається позитивна

динаміка з розвитку співробітництва між Коледжем та підприємствами, установами, організаціями України.

Така співпраця гарантує активну участь Коледжу у професійній та науково-практичній сферах в галузях економіки та права,

а також сприяє підвищенню академічного рейтингу серед закладів вищої освіти України.

У звітному періоді Коледжем було підписано Меморандуми про співпрацю з наступними організаціями:

26 січня 2022 року: Меморандум про співпрацю та партнерські взаємовідносини з Всеукраїнською молодіжною організацією

"АЙСЕК в Україні".

AIESEC є неурядовою некомерційною організацією з консультативним статусом при Економічній і соціальній раді ООН (ECOSOC),

афілійованою з DPI ООН, членом ICMYO та визнаною ЮНЕСКО.

Таким чином, Коледж набув статусу офіційного партнера організації, що дозволить активно та прогресивно розвивати

студентський корпус. Основною метою співпраці є обмін інформацією та досвідом, проведення спільних заходів в межах

навчально-виховного процесу студентів Коледжу.

14 лютого 2022 року: Меморандум про співробітництво з Тренінговим центром прокурорів України.

Тренінговий центр прокурорів України є державною установою, яка створена з метою здійснення підвищення кваліфікації

прокурорів.

Тренінговий центр прокурорів України відповідає потребам підготовки прокурорів та якісному підвищенню їх професійного рівня.

Він створений та працює за прикладом кращих світових практик із застосуванням прикладної спрямованості навчальних програм,

які ґрунтуються на потребах практики. Особлива увага у навчанні приділяється розвитку особистісних компетенцій для формування

якісно нової професійної культури прокурорів.

Основною метою співпраці є обмін інформацією та досвідом, проведення спільних заходів в межах навчально-виховного процесу

студентів Коледжу.



24 травня 2022 року: Меморандум про співробітництво з Інститутом держави і права імені В.М. Корецького НАН України.

Інститут здійснює фундаментальні теоретико-методологічні та прикладні дослідження актуальних проблем державно-правового

будівництва в Україні; координує фундаментальні наукові розробки відповідних проблем; готує кадри вищої кваліфікації – докторів і

кандидатів юридичних наук; проводить наукові і науково-практичні конференції; видає юридичну літературу; надає експертну та

науково-консультативну допомогу Верховній Раді України, Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, Конституційному

Суду України. органам судовим органам, Генеральній прокуратурі України, іншим органам державної влади та органам місцевого

самоврядування, громадянам України та іноземних держав.

Основною метою співпраці є обмін інформацією та досвідом, проведення спільних заходів в межах навчально-виховного процесу

студентів Коледжу.

20 липня 2022 року: Меморандум про співробітництво з Юридичною фірмою «Правовий Альянс».

Юридична фірма «Правовий Альянс» здійснює комплексний юридичний супровід національних і міжнародних компаній в Україні,

починаючи з 1995 року.

Завдяки багаторічному досвіду роботи та унікальній експертизі Правовий Альянс є визнаним лідером в області фармацевтики,

медицини та охорони здоров'я, що надає широкий спектр юридичних послуг і консультує з питань ведення бізнесу фармкомпанії і

дистриб'юторів, виробників медвиробів, установи охорони здоров'я, біотехнологічні компанії, виробників ветеринарної продукції,

виробників і дистриб'юторів косметичних виробів та надає професійну підтримку компаніям в інших сферах економіки. 

Також захищає інтереси юридичних осіб і приватних клієнтів в судах.

Основною метою співпраці є обмін інформацією та досвідом, проведення спільних заходів в межах навчально-виховного процесу

студентів Коледжу, розширення можливостей для майбутнього працевлаштування студентів та проходження ними стажувань.

Співпраця Коледжу з громадськими та студентськими організаціями.

Підписання меморандумів та договорів про співпрацю



27 жовтня 2022 року: Меморандум про співпрацю між Фінансово-правовим коледжем та Лігою студентів Асоціації

правників України.

Ліга студентів Асоціації правників України – це молодіжна організація, що вже понад десять років функціонує на просторах України

та об’єднує перспективну й амбітну молодь для руйнування всіх стереотипів щодо сучасної юриспруденції.

Метою Ліги студентів АПУ є виведення на юридичний ринок справжніх молодих фахівців в сфері права, їх підготовка та всебічний

професійно-науковий розвиток. Підписання меморандуму про співпрацю значно розширює коло партнерських відносин

Коледжу, сприяє залученню студентів до громадського життя та підвищує рівень організаційних та профеійних навичок. 

Більшість провідних ВНЗ України мають осередки Ліги Студентів АПУ.

Важливим досягненням Коледжу у 2022 році є створення Локального осередку Фінансово-правового коледжу Ліги студентів АПУ 

6 грудня 2022 року.

Фінансово-правовий коледж - є першим Коледжем в Україні, на основі якого створено Локальний осередок

Ліги студентів.

За результатами пешого засідання Локального осередку Коледжу було обрано

Голову та заступників голови локального осередку та ініціативну групу з 12 студентів, 

затверджено план роботи та орієнтовний план заходів на перший квартал 2023 року. 

Співпраця Коледжу з громадськими та студентськими організаціями.

Підписання меморандумів та договорів про співпрацю



Сприяти підвищенню активності студентів-правників для зростання участі молоді у процесах державотворення України.

Сприяти реформі юридичної освіти в Україні та удосконалення освітніх процесів в закладі вищої освіти з метою

підвищення її якості.

Вдосконалювати теоретичні та практичні юридичні навички студентів-правників шляхом:

проведення конференцій з правових питань, вебінарів, круглих столів, семінарів та інших освітніх заходів;

спілкування з юристами-практиками;

проведення юридичних змагань за підтримки закладу вищої освіти компаній тощо.

Сприяти працевлаштуванню студентів у провідних юридичних компаніях, підприємствах та державних органах.

Сприяти співробітництву між студентами-правниками на рівні закладу вищої освіти та національному і міжнародному

рівнях.

Сприяти вільному висловлені думки студентства та забезпечувати ефективну платформу для координації спільних

напрацювань і проектів.

Основна мета співпраці з Лігою студентів АПУ: 

обмін інформацією та досвідом, проведення спільних заходів в межах навчально-виховного процесу студентів Коледжу,

формування локального осередку Ліги Студентів АПУ на базі Коледжу.

Меморандумом визначено наступні завдання співпраці

Здійснювати співпрацю на партнерських засадах у сфері покращення особистісного та професійного розвитку студентів-

правників, зокрема:

1.

2.

3.

Співпраця Коледжу з громадськими та студентськими організаціями.

Підписання меморандумів та договорів про співпрацю



Протягом звітного періоду для підтримки сталого процесу освіти студентів Коледжу та максимального їх залучення до навчально-

наукової роботи, було організовано проведення курсу лекцій від відомих та провідних фахівців України в галузі економіки та права. 

Студенти мали можливість отримати сучасні, актуальні та практичні знання про організацію діяльності та функціонування державних

органів (таких як Київська міська рада, Міністерство юстиції України, Державна податкова служба України, Офіс Президента

України, Генеральна прокуратура України) та окремих представників топових бізнес-структур для їх використання у власному

професійному розвитку.

Проходження даного курсу лекцій сприяло підвищенню науково-навчального рівня студентів та отримання професійних умінь і

навичок для прийняття самостійних рішень під час конкретної роботи в реальних умовах, виховання потреби систематично

поновлювати свої знання та творчо їх застосовувати в практичній діяльності.

Було організовано проведення наступних лекцій:

04.10.2022, 10.00-11.20 в режимі онлайн за допомогою Telegram

Тема лекції: "Особливості здійснення місцевого самоврядування (на прикладі Київської міської ради)"

Нестор Віталій Романович, доктор юридичних наук, доцент, доцент кафедри теорії держави і права та конституційного права

Міжрегіональної Академії управління персоналом, перший заступник голови Комісії з проведення оцінки корупційних ризиків у

діяльності Київської міської ради.

05.10.2022, 12.00-13.20 в режимі онлайн за допомогою Telegram

Тема лекції: "Міждержавні справи України проти Росії в Європейському суді з прав людини (ЄСПЛ)"

Олійник Ольга Олександрівна, начальник відділу представництва держави у справах щодо тимчасово окупованої території АР

Крим та м. Севастополь, Секретаріат Уповноваженого у справах Європейського суду з прав людини, Міністерство юстиції України.

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах з науковим спрямуванням 



06.10.2022, 11.00-12.20 в режимі онлайн за допомогою Telegram

Тема лекції: "Особливості проваджень у справах про порушення законодавства щодо запобігання легалізації (відмиванню) доходів,

одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення"

Берізко Володимир Миколайович, кандидат юридичних наук, головний державний інспектор Департаменту правового забезпечення

Державної податкової служби України.

 

07.10.2022, 10.00-11.20 в режимі онлайн за допомогою Telegram

Тема лекції: "Правові аспекти економічної діяльності: приклад реального бізнесу"

Бровді Едгар Робертович, співвласник та керуючий партнер World of Comics.

10.10.2022, 10.00-11.20 в режимі онлайн за допомогою Telegram

Тема лекції: "Реалізація Президентом України дискреційних повноважень у сфері помилування"

Журавльов Дмитро Володимирович, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України, заступник Керівника Департаменту з

питань громадянства, помилування, державних нагород - керівник управління з питань помилування Офісу Президента України, заступник

голови Комісії при Президентові України у питаннях помилування.

11.10.2022, 10.00-11.20 в режимі онлайн за допомогою Telegram

Тема лекції: "Стан реформування правоохоронної системи України на прикладі прокуратури України"

Севрук Юрій Григорович, кандидат юридичних наук, Державний радник юстиції ІІІ класу, заступник завідувача кафедри Національної

безпеки, професор кафедри правоохоронної і антикорупційної діяльності ННІ права ім. князя Володимира Великого Міжрегіональної

Академії управління персоналом, перший заступник Генерального прокурора України (2015-2016), виконувач обов'язків Генерального

прокурора України (2016).

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах з науковим спрямуванням 



12.10.2022, 10.00-11.20 в режимі онлайн за допомогою Telegram

Тема лекції: "Загальна характеристика судової системи України"

Сибіга Олександр Миколайович, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри конституційного права Навчально-наукового

інституту права Київського національного університету імені Тараса Шевченка, суддя Вищого господарського суду України.

13.10.2022, 10.00-11.20 в режимі онлайн за допомогою Telegram

Тема лекції: "Коротко про головне, просто про складне та роль служби пробації в Україні"

Сидоренко Лілія Володимирівна, начальник філії Державної установи «Центр пробації» у м. Києві та Київській області.

14.10.2022, 12.30-13.50 в режимі онлайн за допомогою Telegram

Тема лекції: "Досвід та практика ЮК «Правовий Альянс»: Правовий аналіз реклами лікарських засобів у мережі Інтернет".

Санжаровська Лідія, радник ЮК «Правовий Альянс».

 

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах з науковим спрямуванням 



Участь студентів у онлайн та офлайн заходах з науковим спрямуванням 

Вагомим здобутком Коледжу у 2022 році в науково-

навчальній площині є щотижневе продовження  занять

розмовного клубу англійської English speaking club з 22

березня 2022 року. 

Заняття проходять на постійній основі ( щовівторка ввечері

онлайн). Під час зустрічі учасники спікінг клабу мають

практичну можливість підвищувати власний рівень володіння

іноземною мовою, завдяки тому, що лекторами виступають

носії англійської мови. 

У 2022 році розпочався новий семестр зустрічей

розмовного клубу англійської English speaking club з носіями

мови. До спікінг клабу мали можливість долучитися як

постійні учасники ESC, так і студенти перших курсів.

Навчання проводиться за підтримки  американського

спікінг клабу Berkeley Public Library (California, USA). 

На базі клубу функціонують  та користуються попитом

серед студентів Коледжу такі англомовні заходи, як курс

Legal Writing in English та Rule of Law Colloquium Course від

Арканзаського Університету (США) з професором

Крістофером Р. Келлі (Christopher R. Kelley).



У рамках курсу Rule of Law Сolloquium course слухачі зосереджували увагу на таких

навчально-професійних тематиках:

  - Американський та європейський досвід застосування принципу 

верховенства права

  - Сутність, історія та основи принципу верховенства права

  - Верховенство права у розвитку економічної сфери

  - Верховенство права та боротьба з корупцією

  - Сучасні світові стандарти застосування принципу верховенства права.

Окрім того, у студентів є можливість брати участь у партнерських 

програмах від America House Ukraine та American Common Law Centre KNU.  

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах з науковим спрямуванням 

Головними цілями впровадження English speaking club в

межах навчального процесу у Коледжі є: 

  - зняття мовного бар'єру та уміння вільно  спілкуватися

англійською мовою; 

  - підвищення рівня Speaking Skills для успішного

складання іспитів та НМТ з англійської мови; 

  - підготовка до проходження сертифікаційних програм з

англійської мови;

  - долучення до англомовних лекцій з фахових дисциплін з

економіки та права; 

 - отримання досвіду спілкування з носіями мови. 



22 лютого 2022 року 

онлайн зустріч "Мамо, я буду бізнесменом або

підприємництво для молоді" від випускників Школи

права УКУ Юрія Пукавського та Марка Маліновського.

Лекцію було присвячено особливостям заснування

власного бізнесу та інструментам його захисту.У

зустрічі брали участь студенти економічного та

юридичного факультетів. 

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах з науковим спрямуванням.

Науково-навчальні заходи за звітній період

23 лютого 2022 року 

онлайн зустріч з партнером Коледжу AISEC у Києві для членів Наукового товариства студентів Коледжу.  Студенти мали

можливість дізнатися  про міжнародні професійні і волонтерські стажування для власного науково-професійного розвитку.

Додатково було надано інформацію про Найбільший Урок у Світі - ініціативу Дитячого фонду Організації Об’єднаних Націй

(ЮНІСЕФ), яка реалізовується за підтримки ВМГО "АЙСЕК в Україні". 

6 квітня 2022 року 

вебінар "Податкові реформи воєнного часу" від Liga Zakon.

В межах вебінару було висвітлено питання внесених змін до податкового законодавства в умовах воєнного стану. Участь

у вебінарі приймали студенти ОР "Бакалавр" спеціальностей 072 Фінанси, банківська справа та страхування та 081 Право.



Актуальні питання права.

Актуальні питання економіки.

Реформування сучасного законодавства.

Розвиток економічної та правової думки в історичній ретроспективі.

15 квітня 2022 року 

участь студентів Коледжу у онлайн науково-практичній студентській 

конференції "Актуальні питання розвитку економіки і права: сучасність і 

перспективи розвитку" (15 квітня 2022 року).

Напрямами роботи конференції було визначено: 

1.

2.

3.

4.

З обʼєктивних причин було обрано онлайн форму проведення заходу.

 

19 квітня 2022 року 

онлайн лекція для студентів Коледжу від маркетолога, 

власника маркетингової агенції Андрія Шараєвського 

"Особливості національного маркетингу".

Захід був присвячений відмінностям менталітетів широких мас в 

різних країнах та вплив цього фактору на просування товарів. 

Участь у заході брали студенти економічного та юридичного факультетів. 

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах з науковим спрямуванням.

Науково-навчальні заходи за звітній період



29 квітня 2022 року 

вебінар на тему: "Особливості реалізації правового статусу публічних

службовців в Україні в умовах дії правового режиму воєнного стану" від

НАПрН України, НДІ ДБ та МС НАПрН України, КАС ВС, НЮУ ім. Я. Мудрого,

КНУ ім. Т. Шевченка, ЗНУ, Центру українсько-європейського співробітництва.

У вебінарі взяли участь Смокович М.І. – д.ю.н., Голова Касаційного

адміністративного суду у складі Верховного Суду; Коломоєць Т.О. – д.ю.н.,

проф., декан юридичного факультету Запорізького національного

університету; Битяк ЮП. – д.ю.н., проф., головний науковий співробітник

Науково-дослідного інституту державного будівництва та місцевого

самоврядування Національної академії правових наук України, багато інших

видатних адміністративістів Украіни та керівництво Фінансово-правового

коледжу. На вебінарі також були присутні студенти багатьох закладів вищої

освіти.

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах з науковим спрямуванням.

Науково-навчальні заходи за звітній період

20 травня 2022 року 

онлайн зустріч для студентів Коледжу  з компанією Luxoft. Карʼєрний міт-ап для студентів Коледжу від провідної ІТ компанії. 

Зустріч присвячена особливостям працевлаштування молоді в сфері ІТ. 

Спікерами виступили:

Олена Самборська - Managing Director/ HR Operations Director Ukraine

Олександр Левак - RM Head Ukraine

Оксана Бульба – Head of Legal Department

Ірина Челпанова - Head of Financial Department



7 червня 2022 року 

Спільний захід було організовано в рамках співпраці ПВНЗ "Фінансово-правовий коледж" та КНУ ім. Тараса Шевченка та за підтримки

структурного підрозділу КНУ ім. Тараса Шевченка, а саме: кафедри службового та медичного  права Навчально-наукового інституту

права. 

Спікерами виступили викладачі Навчально-наукового інституту права Київського національного університету імені Тараса Шевченка,

керівники органів публічної влади, державних підприємств, адвокати в рамках зустрічі із студентами 4 курсу ОР «Бакалавр» ПВНЗ

«Фінансово-правовий коледж» для презентації магістерських програм кафедри службового та медичного права: «Публічна

адміністрація», «Право охорони здоров’я» з метою перспективи вступу студентів Коледжу на дані магістерські програми.

Студенти мали змогу заслухати:

професора, завідувача кафедри службового та медичного права ННІП Берлача Анатолія Івановича, який акцентував увагу на

важливості продовження навчання в найкращому вузі України - Київському національному університеті імені Тараса Шевченка, здобуття

освітнього рівня «Магістр» для ґрунтування потужного плацдарму майбутньої кар’єри юриста.

Кураторів спеціалізацій д.ю.н., проф. Проневича Олексія Станіславовича та к.ю.н., доц., медичного адвоката Гревцову Радмилу

Юріївну, які розкрили сутність та зміст кожного напрямку магістерської програми, закцентували увагу на їхній актуальності, а також

витребуваності фахівців на сучасному ринку праці у сфері публічної служби та медичному праві.

Презентація програм відбувалася за участі: начальника відділу з питань діяльності місцевих органів виконавчої влади, місцевого

самоврядування та адміністративно-територіального устрою Управління конституційного та адміністративного законодавства

Департамету публічного права Міністерства юстиції Україні, доктора філософії в галузі права Лісніченко Андрія Сергійовича; адвоката,

партнера ЮФ "BKB Lawyers" Баришнікова Максима Романовича, викладачів кафедри службового та медичного права ННІП, а саме:

д.ю.н, професор Губанова Олега Олександровича, 

д.ю.н, професор Литвин Наталії Анатоліївни, д.ю.н., доц. Мацелюх Іванни Андріївни. 

23 травня 2022 року 

онлайн лекція для студентів Коледжу від адвокатки, доктора філософії у галузі права Дарини Кравчук "Мотиваційний 

лист як складова успішної вступної кампанії". В межах навчально-наукової діяльності захід було організовано для 

ОПС "Фаховий молодший бакалавр" в рамках підготовки до вступу ЗВО 

та для ОР "Бакалавр" для підготовки до прийому на роботу. 

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах в межах спеціальностей.

Науково-навчальні заходи за звітній період



Участь студентів у онлайн та офлайн заходах з науковим спрямуванням.

Науково-навчальні заходи за звітній період 

30 червня 2022 року - Міжнародний воркшоп Global Legal Skills

Спікерами заходу були: 

David Austin, Legal Skills Professor at California Western School of Law Kimberly Holst, Clinical Professor of Law at

Arizona State University Sandra Day O'Connor College of Law, Director at the Legal Writing Institute Artem Shaipov,

Legal Advisor, USAID Justice for All Program inUkraine Mariia Tsypiashchuk, Board Member of the Association of

Legal Clinics of Ukraine, Head of the Legal clinic “Pro Bono” of the National University of Ostroh  Аcademy Adil

Abduramanov, President of the European Law Students’ Association in Ukraine Dmytro Boichuk, Head of the Center

for Legal Education Quality Assurance at the Yaroslav Mudryi National Law University in Kharkiv та ін.

Захід проходив за участі представників юридичної освітянської спільноти, представників факультетів закладів

вищої освіти та університетів, керівників юридичних клінік та студентів-правознавців, серед яких студенти 

 Коледжу - учасники English Speaking Club.

Метою заходу було обговорення юридичною спільнотою викликів та нових перспектив юридичної освіти в

Україні та можливості співпраці в умовах війни.

Захід проводився англійською мовою.



26 липня 2022 року 

вебінар "Юрист в кіберспорті" від Online Law School. Спікерка - Марія Столбова, Legal Counsel української мультигеймінгової

кіберспортивної організації Natus Vincere.

У заході взяли участь студенти юридичного факультету та члени наукового товариства Коледжу в межах підвищення якості

знань в юридичній сфері та розширення можливостей реалізації власного потенціалу. 

8 серпня 2022 року 

онлайн лекція від Ліги студентів Асоціації правників України "Контракт за англійським правом. Основи". Лекторка - 

 Степанида Бадовська, магістр наук права та фінансів Оксфордського університету (2020-2021), співзасновниця, колишня

віце-президентка та голова ради випускників оксфордської студентської спільноти з фінансів сталого розвитку. 

30 вересня 2022 року

онлайн Всеукраїнська науково практична конференція "Законодавство

 України у сфері інтелектуальної власності та його правозастосування: 

національні, європейські та міжнародні виміри" (30 вересня 2022 року). 

Захід організовано Науково-освітнім центром з інтелектуальної власності 

Навчально-наукового інституту права Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка. 

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах з науковим спрямуванням.

Науково-навчальні заходи за звітній період



5 жовтня 2022 року 

круглий стіл "Додаткова охорона винаходів, обʼєктом яких є лікарський засіб" від НААУ, Комітету інтелектуальної власності 

спільно з кафедрою інтелектуальної власності та інформаційного права і Науково-освітнім центром з інтелектуальної

власності ННІ права КНУ ім. Тараса Шевченка та патентно-юридичної агенції "Дубинський і Ошарова".

22 листопада 2022 року 

онлайн зустріч для студентів Коледжу

з депутаткою Київської міської ради Ксенією Семеновою 

на тему "Як молодь може брати участь у місцевому самоврядуванні".

У заході взяли участь студенти економічного та юридичного факультетів 

Коледжу.

За результатами зустрічі зі спікеркою було погоджено план майбутнього 

залучення студентів Коледжу до процесів самоврядування м. Києва, 

погоджено план співпраці на перше півріччя 2023 року. 

Участь студентів у онлайн та офлайн заходах з науковим спрямуванням.

Науково-навчальні заходи за звітній період



Інші заходи науково-дослідного та виховного спрямування за звітний період

Студенти Коледжу в межах науково-навчальної діяльності мали змогу додатково приєднатися до наступних

заходів: 

7 квітня 2022 року 

онлайн лекція від Нобелівського лауреата Річарда Робертса в межах проекту "Лекції айбутнього" Малої

академії наук України "Why the world needs GMOs".

8 квітня 2022 року  

онлайн лекція про відбудову України від урбаніста Йена Ґела "Базові принципи, які варто врахувати при

відбудові зруйнованих міст в Україні". Захід присвячено юридичним механізмам та соціальним критичним

проблемам відбудови зруйнованих обʼєктів.

15 червня 2022 року 

лекція від Джеймса Хекмана "Порівняння добробуту Данії та США з точки зору соціальної мобільності". 

3 жовтня 2022 року 

онлайн практична конференція з основ фінансової гармотності від Олени Тригуб, менеджерки проєкту

"Підвищення рівня фінансової грамотності населення України" Департаменту стратегії та розвитку НБУ". Тема:

"Стратегічне управління власними фінансами: мрій та дій". Захід було організовано для студентів 3 курсу ОР

"Бакалавр" юридичного факультету. 



18 жовтня 2022 року

Загальні збори Наукового товариства студентів Коледжу.

До лав наукового товариства долучились першокурсники Коледжу, до порядку денного було включено

питання організації наукової діяльності студентів, підвищення їх мотивації для участі в наукових заходах

Коледжу та партнерів, зʼясовано коло наукових інтересів та професійних питань, які цікавлять студентів.  

27 жовтня 2022 року 

зустріч з потенційними роботодавцями в рамках Дня правничої карʼєри від компанії AVELLUМ за участі

таких компаній, як ADVANQ, EQUITY, Metinvest, Eterna Law, KPMG, ЮФ "Саєнко Харенко".

Тематика зустрічі:

AVELLUM: Стажування Join AVELLUM-2023

ADVANQ: Навички, які вирізнять тебе серед інших правників на старті

EQUITY: Soft skills vs. Hard skills: на що звертають увагу перш за все?

Metinvest: Алгоритм підготовки відповіді на тестове завдання від роботодавця

Eterna Law: Як обрати між консалтингом та іншими варіантами юридичних напрямів.

Панельна дискусія «Твоя юридична кар‘єра в Україні»

Майстерня резюме від KPMG

Саєнко Харенко: Формування особистого портфоліо: як здобувати перший досвід.

Інші заходи науково-дослідного та виховного спрямування за звітний період



21 жовтня 2022 року 

онлайн зустріч з бренд-стратегом 

та спеціалісткою з комунікацій Дарією Волковою на тему 

"На що звертати увагу при виборі роботодавця? Про що не скажуть на

співбесіді"

Дарʼя - бренд-стратег та спеціаліст з комунікацій — допомагає

бізнесам стати love mark у В2С та В2В напрямках. Відповідала за

бренд та employer brand британської фінтех-компанії Wirex в Україні та

Східній Європі. Також є ментором Institute з комунікацій та читає лекції

по стратегії.

Інші заходи науково-дослідного та виховного спрямування за звітний період

1 листопада 2022 року 

організаційна онлайн-зустріч студентів випускного 3 курсу освітньо-професійного ступеня "фаховий молодший

бакалавр" спеціальності 081 «Право». 

У дружній атмосфері здобувачі освіти разом з кураторами Гавловським А.В., Кравченко К.Г., методистом відділення

Тукало М.Д. та завідувачем факультету підготовки фахових молодших бакалаврів Мацелюх К.С. обговорили

особливості організації навчальної роботи на 3 курсі. Серед ключових моментів розглянули специфіку

індивідуального навчального плану студентів у 5 та 6 семестрі, методику організації проведення та контролю

навчальної та виробничої практики студентів, відвідування та відпрацювання занять в умовах сучасної ситуації в

Україні з урахуванням болонської накопичувальної системи, методику психологічної мобілізації здобувачів освіти.



9 листопада 2022 року - Радіодиктант єдності - 2022.

9 листопада традиційно відзначають день української писемності та мови.

Студенти Коледжу, викладачі та колеги взяли участь у написанні радіодиктанту

національної єдності, до якого могли приєднатися усі, хто підтримує Україну, 

у всьому світі.

ФПК активно підтримав цю ініціативу, чим ми дуже пишаємось, і вдячні 

кожному, хто знайшов час для укріплення віри в щасливе майбутнє 

нашої держави.

15 листопада 2022 року 

захід "Юні Агенти Змін". 

Першокурсниця ФПК Лисенко Катерина, студентка спеціальності 081 Право, випускниця та волонтерка програми

Школи «Агенти зміни» провела Найбільший урок у світі. Найбільший урок у світі − всесвітня ініціатива Дитячого фонду

ООН (UNICEF), що має на меті провести заняття у 100 країнах та ознайомити дітей у всьому світі із Глобальними

Цілями сталого розвитку.

Інші заходи науково-дослідного та виховного спрямування за звітний період



1 червня - 24 серпня 2022 року - Патріотичний фестивалі «Народ - герой героїв появляє»

Фестиваль-конкурс проведено з метою поширення патріотичний ідей засобами мистецтва,

виявлення та підтримки талановитих студентів, сприяння становленню української ідентичності,

заохочення до патріотичної творчості захисників України шляхом участі в мистецьких проєктах. 

Ми всіляко підтримуємо патріотичну ініціативу організаторів і активно долучаємось до таких проектів.

Дипломами в категорії «Аматор» нагороджені:

- У номінації «Художнє слово» Ковбаснюк Вікторія, студентка 4 групи, ІІІ курсу, спеціальності «Право», ОПС фаховий

молодший бакалавр.

- У номінації «Образотворче мистецтво: графіка» Тарасюк Анастасія, студентка 5 групи, ІІ курсу, спеціальності «Право»,

ОПС фаховий молодший бакалавр.

- У номінації «Театральне мистецтво» Шевчук Дарина, студентка заочного відділення, ІІІ курсу, спеціальності «Право», ОС

бакалавр.

- У номінації «Вокальне мистецтво: патріотична пісня; авторська пісня» Духота Ангеліна, студентка 1 групи ІІІ курсу,

спеціальності «Право», ОС бакалавр.

- У номінації «Літературна творчість: поезія» Полішученко Євгеній, студент 2 групи, ІІІ курсу, спеціальності «Фінанси,

банківська справа та страхування», ОПС фаховий молодший бакалавр.

- У номінації «Літературна творчість: поезія» Молештяну Анастасія, студентка 2 групи, ІІІ курсу, спеціальності «Фінанси,

банківська справа та страхування», ОПС фаховий молодший бакалавр.

Інші заходи науково-дослідного та виховного спрямування за звітний період



21 грудня 2022 року 

Форум недержавних закладів вищої освіти України.

На базі Міжрегіональної Академії управління персоналом

відбувся Форум недержавних закладів вищої освіти України, в

якому взяли участь директор Фінансово-правового коледжу 

 Губанова Тамара Олексіївна та перший заступник директора

Губанов Олег Олександрович.

Організаторами цього заходу виступили підкомітет з питань

вищої освіти Комітету Верховної Ради України з питань освіти,

науки та інновацій, Всеукраїнське об’єднання організацій

роботодавців у галузі вищої освіти, Конфедерація недержавних

вищих закладів освіти і науки України та Асоціація навчальних

закладів України приватної форми власності.

До порядку денного було включено питання, які постали перед 

приватними закладами вищої освіти в Україні в умовах воєнного

стану.

Популяризація наукової діяльності Коледжу серед закладів вищої освіти

недержавної форми власності


